D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

ATATQONIZEMA XTA MAOHMATIKA
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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. B” Avkeiov
YAn:Zvotroto-XovepTioElg 7-10-2017
OEMA A
Al. 1. Tt ovoudlovue TpayLatikn covaptnon; (nov.3)
2. Ti ovopdlovpe GUVOLO TIUMV GLVAPTNONG; (nov.3)

3. Av gival yvooTt 1 YpaQikn topdotocn e cvvaptnong f
TL YVOPILETE Y10 TNV YPUPIKT TOPACTACT] TOV GUVOPTIGEWDV:
of(x—C),ceR eof(x)+c,ceR " off(x) (nov.6)

A2. I16te pio cuvdptnon f ue medio opiouod Eva govoro A
Aéyeton yvnoing edivovoa, (nov.3)

A3. Na yopoaktnpicete pe (X) Xooto N (A) AdBog Tic mapaKdTom
TPOTAGELG :
, Xy =2 : ;
a.To chotnua glvon advvaro. X A
X+y=0
B. H cuvaptnon f(x)==x* +3x +1 givon mapofoir] ko

TopoLcldlel eAdyroto otV Kopven g K. Y A

v. H ypaoikn mapdotaon g f (X) = (X — 2)2 +1 eivan
LETOTOTION TNG YPOPIKNG TAPAGTUCNC TNG (p(x) = X* katd
2 povadeg apiotepd kot 1 povada tavo. X A

0.To ovupeTpikod tov onueiov M(X,y) ¢ mTpog Tov XX

gtvatl to M’ (X,—Y) Y A
. H ouvaptnon f(X) =InXx éyer ovvoro tiudv 1o (0,+w0) X A
(nov.10)
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OEMA B:
Xy =2
B1. Na Aoete to ovotnuo. KOL VOL EPUNVEVGETE
X°+y =5
YEOUETPIKA TO AMOTEAEGLAL. (nov.8)

B2. Mg 61m cvpuatomieyuo meprppdope Eva opfoymdvio Katd
unKoc evog toiyov (1 mTAevpd KOt UNKOG TOL TOTYOV dEV
nep1ppaynke). Na Bpefohv o1 6106TAGES TOV 01KOTESOV, OV TO
euBadov tov ivar 450m?. (nov.5)

B3. Aiveton n cuvdptnon f (X) = (X + 3)2 -5 x>-3.
o. No LEAETNOETE TN GLVAPTNOT WG TPOG TN LLOVOTOVIA.
B. Na Bpeite Ta akpdToto TNS CLVAPTNONG.
v. No eetdoete av 1 cuvAPTNON EVOlL APTIOL 1) TEPLTTT).
0. Na kavete ) YpoQikn TopacTacn TS ocLVAPTHONG.

(nov.12)
OEMA I
ax®, x<1
I'1l. Av givon covaptmon n f(X) = ’ va Bpeite :
3ax—-2, x21
0. Tov TOmo ¢ f (nov.4)
1
.10 F(J5=1), f| ——— ov.4
p. za F(Y5=1) ( A J (nov.4)
¥. va AWoete v e&icwon f(X)=4 (nov.4)
I'2.No Bpeite 10 medio oplGUOL TOV GLVAPTNCEDV:
1 f(X) = VXZ2 | 1n81—x?) (10v.6)
X°—9x+8
2. f(x) =In(Nx? +1—x) (nov.7)
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OEMA A

Al.T'o moleg TpéG Tov X € R 1 ypagpikn| mapdotacn g
suvapmnonc f(x) =x* —6x° +22x* —30x +13 Ppiocketot
Tovo o’ Tov X'X; (nov.8)

A2.Noa Bpeite Ta KOvad onueia T@V GLVAPTNGEDV
f(x) =2x* +5x ko g(x)=5x>+2 (nov.7)

A3.Na BpeBovv ot TIHES TOV OKEPALOL A DGTE N
e +1, X <Alnk
f(x) =

26X —3 x5 2l va gival cuvaptmon. (nov.10)

KAAH EIITYXIA
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Anavmiceg (EvoeikTiKEQ)
OEMA A
Al, A2 Ocopla

A3. XA A X A

OEMA B
B1. Eyovpe: Y ) = Z — Y 4 —
X“+y =5 (X+y)—-2xy=5 (X+y) =9
Xy =2 Xy =2
)T >,).
x+y:—3( ) N X 4 :3( 2)

O1 Moeig Tov () sivor Moglg g séicoong o +30+2=0 <
So=-11 o=-2 dpa (X,¥)=(-1-2) 1 (x,y)=(-2,-1) .

O1 AMoetg tov (Z,) etvon Moeig g e&lcmong o’ -30+2=0<

S o=11 o=2 apa (X,¥)=(12) 17 (x,y) =(21).
['papikd o1 ADGEIC OWTEC TOPIOTAVOLV TO, KOVA CTUELN TV YPALUDY
Xy =2 (vepPorn) Ko X +Yy* =5 (KOKAOC).

B2. Eyovpe: x{ _________ .
Xy = 450 Xy = 450 § ,

N = X-(61-2%x) =450 < 2x° - 61x +450=0
2X+y=61 y=61-2x(1)
, 61+612-4.2.450 61121 61+11
dpo X = = = onote X =18

4 4

N XZ% A’ mv (1) >y=61-2-18=61-36= y=25

25

T'1Y=61—2-?:61—25:> y=36.
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B3.
a. Eoto

X, X, € A=[—3,+0) ug X;<X, = X;+3<X, +3 = (x,+3)°<(x, +3)° =
(%, +3)* —5<(x, +3)° =5 =f(x,) <F(X,), dpan f eivar ypynoiong adéovca

6710 A.
B. Eivau:

X>-3=>X+320=(X+3)*20= (X+3)°-5>-5=Ff(X)==5 ,ue 10 =
va woyvel yioo X =—=3. Apa 1 T £yel oMko eldyioto 10 —5 ‘610 —3.
y. To medio opiopov ¢ f dev givon svppetpikd wg tpog to O(0,0) ondte

n f dev givon dptio ) Tepre. \

6. H C; givain tov oynuotog:

OEMA I

I'1.
a. ['lo va eivor i f cuvdptnon npénet yia X=1 ot 500 KAddol va divovv v

{10 Tin, dpa mpémet o-1° =30-1-2 <= 200 =2 < o =1.

x?,  x<1

3X—2,x>1
B. Eivar /5 —1>1 onote f(v5-1)=3-(v5-1)-2=3/5-5.

%)
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y. ®Av X <1 1 ekicoon f(X)=4 =X =4 X =42 Gpo. X=—2.
o Av X>1 nelicoon f(X)=4<=3x-2=4=3x=6< X=2.

I2.
X—2>0 X > 2

1. Tlpémer x> —9x +8 0| <> X =L ko X # 8| < X €[2,9)— {8} = A;.

81-x%>0 -9<x<9

2. Ipémetr \Vx* +1—x >0 mov woyvet VX € R quari:

X2 +1> x% = VX2 +1 > VX2 =[x|2 X &porv/x® +1>x & Vx*+1-x>0
Apa A; =R.

OEMA A

Al. H f éxe1 medio opiopiov to-A=R ko1 C; Bpioketon mivo an’ Tov X'X
otav f(x)>0.

[TOavéc axépareg pileg e f etvar or £1,+13. To 1 eivan pila ondTE KAVD
oynuo Horner yv” awto kou n f ypdopetan:

f(x) =(x =1 - (x> —5x* +17x —13).

To 1 eivou pilatov X° —5x° +17x —13 kau pe oyfue Horner 6” owtd 7
ypaopetat: F(X)=(X—1)-(x—1)-(x* —4x +13) = (x -1)*- (x* —4x +13).
H avicwon f(x) >0 ypapetar (X —1)? - (x* —4x +13)>0<= x =1 yioti t0
TPLOVLHO X —4X +13 givon Oetiicd agov Exet A<O.

H C; howdv Ppiloketar mdvew am’ tov XX otav X #1.
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A2. Ot f ko g €xovv kowvo medio opiopod To A=R.Ot tetunuévec tov
KOOV TOLG oMUEimV gtval o1 Avcelg g e€lcmong

f(x)=g(X) @ 2x*+5x =5x>+2 <= 2x*-5x’ +5x-2=0 <
2(x* —1) —5x(x* —-1) =0 <= 2(x* =1)(x* +1) —-5x(x* -1) =0 <
(x? =D[2(x* +1) —=5x] =0 < (x* —1)(2x* —=5x+2) =0 <=

< X=321 1 x=2 1 x=%.

Ot C; ko €, Aourdv Eyovv 1€00€pa KOG onueia To:

K@ f@Q), A(-1,f(—-1)), M(2,(2)), N(% , f(%n :

A3. Apyika mpénel AINA <2InA < AInA=2InA<0<=InA-(A-2) <0<
A—2<0xkotInA>0f A<2xkxouuA>1 ISAL2
A—220xoInh <0 <:>7\,22KOL17u£1 Qa&’)varo
aKképalog etvar A=1 N A=2.

e* +1,x<0 f(0)=2
e Av A=1 &ivan f(X) ={ Ko 10) omote ) f

KOl ETELON A

28" —3,x> 0 ka1 f(0)=-1
dev gtvan ocvuvépnon.

e*+1,x<2In2 e* +1,x <In4 pe f(Ind)=5
o Av A=2 eivouf(x)z{ —{ e f(ind)

2 ~3x>2In2 |2e*~3,x>In4 pe f(ind)=5
onote Yo A=2 n T eivan cuvaptnon.
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